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 343489 

 343489 

Cascajo Romero, Juan.

El pleito de la curación de la lepra en el Hospital de San Lázaro de Lima / Juan Cascajo Romero.

Sevilla : Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1948 Sevilla : Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1948.

V, 116 p. : il. ; 24 cm

 373871 

Giménez Fernández, Manuel, (1896-1968).

Nuevas consideraciones sobre la historia, sentido y valor de las Bulas Alejandrinas de 1493 referentes a las 

Indias / Manuel Giménez Fernández.

Sevilla : [Escuela de Estudios Hispano-Americanos], 1944.

XVI, 257 p. : il. ; 25 cm

 374323 

Leturia, Pedro de.

La Encíclica de Pío VII (30 de enero de 1816) sobre la revolución hispanoamericana / Pedro de Leturia.

Sevilla : [Escuela de Estudios Hispano-Americanos], 1948.

VIII, 93 p. ; 24 cm

 378150 

Merino, Luis.

Estudio crítico sobre las "Noticias secretas de América" y el clero colonial (1720-1765) / por Luis Merino.

Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto Santo Toribio de Mogrovejo, 1956.

256 p. ; 25 cm

 384993 

Indigenismo y propuestas culturales : Belaúnde, Mariátegui y Basadre / Francisco José López Alfonso (ed.)

Alicante : Instituto de Cultura "Juan Gil-Albert", 1995.

192 p. ; 24 cm

 395289 

Lucena Giraldo, Manuel.

Premoniciones de la independencia de Iberoamérica : "Las reflexiones de José y el Conde de Aranda sobre la 

situación de la América española a finales del siglo XVIII = Premoniçoes da independência da Ibero-Amércia : 

As reflexoes de José de Ábalos e do Conde de Aranda sobre a situaçao da América espanhola em fins do século 

XVIII / Estudio de Manuel Lucena Giraldo.

Madrid : Fundación Mapfre Tavera ; Aranjuez(Madrid) : Doce Calles, D.L. 2003.

89 p. ; 21 cm

 395297 

Schiavinatto, Iara Lis, 1964-.

A independência do Brasil : modos de lembrar e esquecer = La independencia de Brasil : formas de recordar y 

olvidar / Estudo de Iara Lis Schiavinatto.

Madrid : Fundación Mapfre Tavera ; Aranjuez(Madrid) : Doce Calles, D.L. 2005.

268 p. ; 21 cm

 395300 

Bernabeu Albert, Salvador, 1960-.

El criollo como voluntad y representación / Estudio, Salvador Bernabeu Albert.
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 395300 

Madrid : Fundación Mapfre ; Aranjuez(Madrid) : Doce Calles, D.L. 2006.

174 p. ; 21 cm

 395308 

Harwich Vallenilla, Nikita, (1951- ).

Simón Bolívar : Estado ilustrado, nación inconclusa : la contradición bolivariana = Simon Bolívar : Estado 

ilustrado, naçao inacabada : a contradiçao bolivariana.

158 p. ; 21 cm

 395322 

Zeuske, Michael, 1952-.

Francisco de Miranda y la modernidad en América = Francisco de Miranda e a modernidade na América / 

Estudio de Michael Zeuske.

Madrid : Fundación Mapfre Tavera ; Aranjuez(Madrid) : Doce Calles, D.L. 2004.

223 p. ; 21 cm

 395323 

Vadillo, José Manuel de.

La independencia de América : apuntes sobre los principales sucesos que han influido en el estado actual de la 

América del Sur / José Manuel de Vadillo.

Madrid : Fundación Mapfre ; Aranjuez(Madrid) : Doce Calles, D.L. 2006.

676 p. ; 21 cm

 397247 

Pleitos colombinos. II, Pleito sobre el Darién (1512-1519) / [edición preparada por Antonio Muro Orejón ; con la 

colaboración de Florentino Pérez-Embid ... et al.].

Sevilla : Escuela de Estudios Hispanoamericanos, 1983.

XXXII, 158 p. ; 25 cm

 397826 

Villaseñor y Sánchez, José Antonio de.

Suplemento al Theatro Americano : (la ciudad de México en 1755) / José Antonio de Villaseñor y Sánchez ; 

estudio preliminar, edición y notas de Ramón María Serrera.

México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1980.

158 p. : il. ; 20 cm

 398815 

Díaz-Alejo, R.

América y el Viejo Mundo / R. Díaz-Alejo y Joaquín Gil.

Buenos Aires : Joaquín Gil, [1942].

558 p. : il., mapas ; 25 cm

 398944 

Voltes Bou, Pedro.

Cinco siglos de España en América / Pedro Voltes.

[Esplugas de Llobregat (Barcelona)] : Plaza & Janés, [1987].

254 p. ; 22 cm

 399073 

Pérez-Embid, Florentino.

Pedro Mártir de Anglería, historiador del descubrimiento de América / Florentino Pérez-Embid.

Sevilla : Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1975 Sevilla : Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1975.

11 p. ; 25 cm

 399090 

Page 2 of 408/04/2010



 399090 

Biblioteca de impresos raros americanos. Tomo I, Gazeta de Montevideo. Volumen primero, 1810 

octubre-diciembre / advertencia de Emilio Ravignani ; introducción de Juan Canter ; estudio preliminar de M. 

Blanca París... [et al.].

Montevideo : Universidad de la República, 1948.

LXXXVI, 174 p. ; 26 cm

 400476 

Santos Martínez, Pedro.

Vicisitudes de los trofeos españoles de la independencia que estaban en Mendoza / Pedro Santos Martínez.

La Plata : [s.n.], 1966.

51 p. : il. ; 27 cm

 401304 

Barceló Fernández de la Mora, José Luis.

España en el Amazonas / José Luis Barceló.

Barcelona : Imprenta Revista "Ibérica", [s. a.].

24 p. : il. ; 24 cm

 401309 

Pereña Vicente, Luciano.

Misión de España en América 1540-1560 / Luciano Pereña Vicente.

Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto Francisco de Vitoria, 1956.

320 p. ; 25 cm

 401332 

Reyes Ochoa, Rodolfo.

América : presentimiento, realidad y esperanza / por Rodolfo Reyes Ochoa.

Madrid : Real Sociedad Geográfica, 1946.

22 p. ; 24 cm

 401565 

Calderón Quijano, José Antonio.

Vigencia del término Hispanoamérica : discurso de apertura, Sevilla, 12 de octubre de 1973 / José Antonio 

Calderón Quijano.

Sevilla : Patronato "José María Quadrado", 1973.

29 p. ; 21 cm

 401569 

García-Baquero González, Antonio.

Estados Unidos, Cuba y el comercio de "neutrales" / Antonio García-Baquero González.

Madrid : Universidad Complutense, 1977 Madrid : Universidad Complutense, 1977.

P. [117]-142 ; 23 cm

 401571 

Calderón Quijano, José Antonio.

Población y raza en Hispanoamérica / por ... José Antonio Calderón Quijano ; contestación ... José Hernández 

Díaz.

Sevilla : Real Academia Sevillana de Buenas Letras, 1970.

60 p. ; 25 cm

 401665 

Radaelli, Sigfrido A.

Blasones de los virreyes del Río de la Plata / Sigfrido A. Radaelli.

Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1954 Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1954.

174 p. : il. ; 22 cm
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 401665 

 402001 

Casariego Fernández-Noriega, Jesús Evaristo.

El municipio y las Cortes en el Imperio español de Indias : introducción a su estudio / J.-E. Casariego.

Madrid : [s. n.], 1946.

213 p. : il. ; 21 cm

 402145 

Historia, sociedad, cultura y praxis política en José Luis Romero / editor, Rafael Gutiérrez Girardot.

Alicante : Instituto de Cultura "Juan Gil-Albert", 1995.

151 p. ; 24 cm

 403043 

Serrera Contreras, Ramón María.

La contabilidad fiscal como fuente para la historia de la ganadería : el caso de Nueva Galicia / Ramón Ma. 

Serrera.

[México] : El Colegio de México, 1974.

P. 177-205 ; 21 cm
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